

Exchange Program at

Department of Politics and International Relations, Youngstown State University

ヤングスタウン州立大学 政治・国際関係学術院(米国) への交換留学プログラム <2024 秋出発>派遣学生募集要項

1. 概要

早稲田大学社会科学総合学術院とヤングスタウン州立大学政治・国際関係学術院は、2021 年 2 月に箇所間協定を締結いたしました。その協定にもとづく社会科学部生のための交換留学プログラムの派遣学生を募集します。

ヤングスタウン州立大学について

ヤングスタウン州立大学は 1908 年に設立された米国オハイオ州にある公立大学です。6 つの学部と大学院から構成され、オハイオ州北東部のクリーブランドとピッツバーグの間に位置するキャンパスでは、115を超える学部課程プログラムと 40 を超える大学院課程プログラムで約 12,700 人の学生が学んでいます。



対 象 学 生: 早稲田大学社会科学部に在籍する正規生

注1)派遣期間中、上記学部に在籍することが条件となります。

派 遣 先:ヤングスタウン州立大学 政治・国際関係学術院

ヤングスタウン州立大学 HP https://ysu.edu/

政治·国際関係学術院 HP https://catalog.ysu.edu/undergraduate/colleges-programs/college-liberal-

arts-social-sciences-education/department-politics-international-relations-prelaw-center/#text

派 遣 人 数: 1名

留 学 期 間: 2024年9月21日~2025年3月31日(1学期間) もしくは

2024年9月21日~2025年9月20日(1年間)

注2) 先方の大学暦の関係上、実際の派遣開始時期は2024年8月下旬となる予定です。

学 籍 状 態: 留学(ただし、帰国後に留学中に取得した単位が認定されれば、留学期間を在学年数に算入可能)

授 業 料: 留学期間における早稲田大学の所定授業料(学費相互免除の原則にもとづき早稲田大学が徴収)

その他の経費: 渡航費、宿泊費、生活費、海外旅行保険料(本学指定保険への加入が義務付けられています)

などの実費(いずれも本人負担)

2. プログラム内容

•政治・国際関係学術院が提供する講義科目の履修(言語:英語)

注4) 政治・国際関係学術院提供科目の詳細は以下 URL からご確認ください。

https://catalog.ysu.edu/undergraduate/colleges-programs/college-liberal-arts-social-sciences-education/department-politics-international-relations-prelaw-center/#text

3. 応募資格

- 1) プログラムの実施期間中、早稲田大学社会科学部の正規生として在籍する者。
- 2) 米国社会および米国文化等に対する関心を有する者。
- 3) 現地での科目履修に必要な英語力を有する者。
 - ※以下いずれかの証明書が必要です。

[学部生] TOEFL iBT 67 または IELTS 6.0(且つすべてのセクションスコアで 5.0)以上

- 4) 熱意を持って現地での学習、異文化理解に取り組める者。
- 5) 学業成績優秀である者(GPA2.0 以上)。
- 6) 指定された日程に基づいて渡航できる者。

4. 応募方法・選考スケジュール

<オンライン申請>

以下の MyWaseda の申請フォームより申請してください。

https://my.waseda.jp/application/detail/application-detail?communityContentLinkId=565394013

<申請フォームの構成>

- 1) 学生情報
- 2) 語学検定試験情報
- 3) 希望留学期間
- 4) 志望理由等

<出願期間>

2024年3月29日(金)~2024年4月12日(金)正午

<選考スケジュール>

とというとは、これと	
日 程	募集・選考プロセス
3月29日(金)~4月12日(金)正午	出願期間 ※MyWaseda より申請
~4 月末	書類選考、必要に応じて二次(面接)選考実施
	※面接対象者には個別で通知予定
~5月初旬(予定)	学内選考結果発表
結果発表以降	留学先大学への推薦及び出願手続き

5. 大学暦

秋学期:8月下旬~12月中旬(予定)春学期:1月上旬~5月上旬(予定)

詳細は以下 URL より派遣先大学の Academic Calendar をご確認ください。

https://catalog.ysu.edu/calendar/

6. 滞在先

留学生は食事(Meal Plan)付の学生寮に滞在することが求められています。費用等の詳細については以下のリンク先よりご確認ください。

寮について: https://ysu.edu/housing-and-residence-life

Meal Plan について: https://ysu.edu/housing-and-residence-life/meal-plan-information

7. サポート体制

社会科学総合学術院はヤングスタウン州立大学政治・国際関係学術院と連携しながら、派遣留学生の皆さんの相談や危機管理に適宜対応いたします。

8. 問い合わせ先

早稲田大学社会科学総合学術院事務所

TEL: 03-3204-8952 / Email: academic-socs@list.waseda.jp